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令和７年５月企業団議会臨時会会議録 
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（１）会議録署名議員の指名 
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（３）議案第４号、報告第１号の提出 

（４）提案理由の説明 
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（３）報告第１号 福島地方水道用水供給企業団水道用水供給事業会計予算の繰越しの件 
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午後２時 00 分    開  会 

 

議長（萩原太郎）本会議は、定足数に達しておりますので、これより５月企業団議会臨時会を開会い

たします。 

日程に従いまして、会議録署名議員の指名をいたします。 

２番、浦野洋太朗議員、11番、高橋道也議員を指名いたします。 

会期の決定をいたします。 

会期は本日、５月 22 日の１日間といたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

  【「異議なし」と呼ぶ者あり】 

議長（萩原太郎）ご異議ございませんので、会期は５月 22日の１日間と決定いたしました。 

なお、本日の議事日程は、お手元に配付のとおりでありますので、ご了承願います。 

議案等の説明を求めるため、会期中、企業長以下、必要と認める執行機関の職員の出席を求める  

ことにいたします。 

日程に従い、議事を進めます。 

ただいま、企業長から、議案の提出がありました。 

議案は、先にお手元に配付しておきましたので、ご了承願います。 

日程に従い、議案第４号、報告第１号を議題といたします。 

企業長の提案理由の説明を求めます。 

企業長（木幡 浩）議長、企業長。 

議長（萩原太郎）企業長。 

     【企業長（木幡 浩）登壇】 

企業長（木幡 浩）本日ここに、５月企業団議会臨時会の開会にあたり、ご参集を賜り厚く御礼申し

上げます。 

提案理由を申し上げるに先立ち、企業団の近況についてご報告します。 

国土交通省が令和４年度から全国で取り組んでいる、ダム運用の効率化とゼロカーボンを目的と 

したハイブリッドダムが、令和７年３月１日より、摺上川ダムにおいても試行が開始となりまし

た。 

この試行では、東北電力の摺上川発電所及び国土交通省のダム管理用発電所の増電量の把握や洪

水調節への影響を確認することとなっています。 

今後におきましても、摺上川ダムの効果的な取り組みに対して引き続き協力するとともに、発   

電量の増加による収益を、最大限、地域へ還元していただけるよう、関係各所へ働きかけてまいり

ます。 

さて、本臨時会に提出した案件は議案１件、報告１件であります。 
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議案第４号、福島地方水道用水供給企業団監査委員選任の件は、監査委員のうち、佐藤博美委員  

 が令和７年３月 31 日をもって辞職しましたので、委員として矢吹淳一氏を適任と認め、監査委員

として選任するため、議会の同意を求めるものです。 

報告第１号、福島地方水道用水供給企業団水道用水供給事業会計予算の繰越しの件は、令和６年  

度福島地方水道用水供給企業団水道用水供給事業会計予算のうちから、令和７年度へ、工事１件、 

金額にして 187 万円を繰越したので、報告するものです。 

以上が、議案の内容であります。 

詳細については、事務局より説明させますので、よろしくご審議のうえ、議決を賜りますよう、  

お願い申し上げます。 

事務局長（佐久間孝雄）議長、事務局長。 

議長（萩原太郎）事務局長。 

     【事務局長（佐久間孝雄）登壇】 

事務局長（佐久間孝雄）提出議案について、ご説明申し上げます。 

議案書により説明いたしますので、ご準備願います。 

データの場合、01、議案書でございます。 

議案書の３ページをお開き願います。 

はじめに、議案第４号、福島地方水道用水供給企業団監査委員選任の件でございます。 

監査委員のうち、佐藤博美委員が令和７年３月 31 日をもって辞職したので、委員を選任するた

め、福島地方水道用水供給企業団規約第 12条第２項の規定により、矢吹淳一氏を適任と認め、選

任することについて議会の同意を求めるものでございます。 

監査委員選任の件の説明は、以上でございます。 

次に、議案書の４ページをお開き願います。 

報告第１号、福島地方水道用水供給企業団水道用水供給事業会計予算の繰越しの件でございま

す。 

地方公営企業法第 26 条第１項の規定により、令和６年度福島地方水道用水供給企業団水道用水

供給事業会計予算のうちから、令和７年度へ繰り越したので、同条第３項の規定により報告するも

のでございます。 

次に、５ページをご覧ください。 

予算繰越計算書でございます。 

事業名は、次亜圧力調整装置用調節弁購入でございます。 

表の一番右、説明欄をご覧ください。 

繰越の説明でございます。 

納入機器の製作に期間を要し、年度内に支払い義務が生じなかったため、令和６年度予算を令和  
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７年度へ繰越したものでございます。 

繰越額は、表の中ほどの 187万円となります。 

報告第１号の説明は以上でございます。 

議案の説明は以上でございます。 

ご審議のほど、よろしくお願い申し上げます。 

議長（萩原太郎）日程に従い、議案第４号に対する質疑を行います。 

質疑の通告がございませんので、質疑を終結いたします。 

これより討論に移ります。 

討論の通告を受けるため、暫時休憩いたします。 

午後２時７分    休  憩 

                                              

午後２時７分    再  開 

議長（萩原太郎）休憩前に引き続き、会議を開きます。 

討論の通告がありませんので、討論を終結いたします。 

これより採決を行います。 

お諮りいたします。 

議案第４号、福島地方水道用水供給企業団監査委員選任の件につきましては、原案のとおり同意

することに賛成の方の起立を求めます。 

【起立多数】 

議長（萩原太郎）起立多数。 

よって、議案第４号につきましては、原案のとおり同意することに決しました。 

以上で、本臨時会の日程は全部終了いたしました。 

本臨時会はこれをもって閉会いたします。 

 

午後２時８分    閉  会 
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以上のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証明するためここに署名する。 

 

 

福島地方水道用水供給企業団議会議長 

 

 

議員 

 

 

議員 


